

# 时政要闻

## 李建超到泌阳县督导检查防汛备汛工作时强调 压紧压实责任 落实落细措施 全力保障人民群众生命财产安全

本报讯(记者 殷瑞杰)7月1日,市委常委、常务副市长李建超到泌阳县督导检查防汛备汛工作,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神,认真落实省委、省政府工作要求,坚持底线思维、极限思维,压紧压实各级防汛责任,落实落细各项措施,切实把尾矿库防汛备汛工作落到实处,全力保障人民群众生命财产安全。

汛备汛工作。他强调,要落实地方政府对已闭库尾矿库的属地责任,强化汛期安全隐患排查和管控,对潜在的各类风险做到早发现、早预防、早处置,严防极端恶劣天气引发自然灾害导致事故发生。要加大检查巡查力度和频次,持续开展常态化夜查行动,严禁在闭库后的尾矿库范围内从事偷采、滥挖、非法爆破、违章取水等违法违规活动。要强化突发灾害情况的应急准备和防范,针对不同灾害类型和特点,储备好应急救援物资装备,严格落实24小时值班值守制度,加强应急力量的超前预置,切实做到防患于未然。②9

(上接第一版)托卡耶夫在机场为习近平举行盛大隆重的迎宾仪式。100余名仪仗兵英姿挺拔,军乐团奏响迎宾曲和迎宾号角。近百名哈萨克斯坦儿童挥舞中哈两国国旗,欢呼“您好”,热烈欢迎习近平到访。

坦首次提出共建“丝绸之路经济带”倡议。如今,中哈共建“一带一路”硕果累累。我期待同托卡耶夫总统就中哈关系以及共同关心的国际和地区问题深入交换意见,为中哈永久全面战略伙伴关系发展擘画新蓝图、作出新部署。我也期待出席上海合作组织阿斯塔纳峰会,同各方一道共话组织未来,共商合作大计,推动这一重要多边机制实现新的更大发展。

## 金铺镇 多措并举织密防溺水安全网

本报讯(通讯员 李超)日前,汝南县金铺镇积极落实“生命至上、安全第一”理念,深刻认识做好防溺水工作的重要性,充分发挥网格员、志愿者作用,组建防溺水工作专班,形成多方协同、分工合作、无缝衔接的全方位防溺水管控格局。积极组织教师、

网格员、志愿者等力量,利用集市开展防溺水知识宣传,并深入群众家中张贴防溺水告知书,提醒家长加强监管,降低青少年儿童发生溺水事故的可能性。目前,该镇张贴明白纸300多份,完善防溺水标识牌30多个,排查各类问题隐患11处。②9

## 研学游不应止于“到此一游”

□ 冯源 吴帅帅

暑假将至,研学游迎来了又一旺季。近年来,这一融“教”于“游”、寓教于乐的旅游新模式,受到广大中小学生的欢迎。热度上去了,但问题也来了,不少家长吐槽,研学游充其量是“到此一游”。

场机构以研学之名打“擦边球”。加强对市场相关产品的监管力度,维护消费者权益。同时,督促各组织主体既要保证未成年人的安全,又要保证研学的内容和质量。

### 社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

## 驻马店优化营商环境工作进行时

## 平舆县:优化营商环境助推更多项目落地生“金”

本报讯(记者 徐佳瑞)日前,走进平舆县河南浙豫铝业有限公司生产车间,工人正在忙着吊装、切割各型号的铝型材。“生产的这些产品主要为户外配套产品,扩充户外休闲产业链条,加快户外休闲产业发展,同时还有部分是兼顾工业铝型材的产品,市场潜力较大。”该公司总经理陈政兴说。

“公司总投资2亿元,前期计划投入生产线6条,预计建成后年产值可达3亿元。3年内将投入生产线10条,年产值将不低于5亿元,届时将成为豫南地区最大的铝制品生产加工基地。”陈政兴信心满满。

一个落地新项目,孕育着一个新的经济增长点。近年来,平舆县牢固树立“项目为王”理念,始终坚持把招商引资和项目建设作为促进县域经济发展的“生命线”,创新实施全员全域全年“三全”招商,大力开展“回商回籍”活动,建立推行每周党政领导重点项目现场办公机制,不断优化营商环境,一批重大优质项目相继签约落地、开工建设、竣工投产,为该县经济社会高质量发展提供了有力支撑。

“项目的建成得益于平舆良好的营商环境,必将为公司延链、补链、强链,以及转型升级探索出一条新路径。”陈政兴表示,公司将积极响应国家产业升级和绿色发展战略的具体行动,力争成为铝业领域的佼佼者,让产业尽早尽快在平舆结出丰硕果实,为推动地方经济繁荣贡献力量。

河南浙豫铝业有限公司日前顺利投产,对增强平舆户外休闲用品产业链供应链韧性和竞争力、促进产业发展壮大、推动县域经济高质量发展具有十分重要的意义。

与此同时,投资25亿元的泰普森二期项目第一标段已全部交付投产,项目全部投产后将打造成为泰普森全球从原材料到成品生产全供应链配套的户外休闲产业集聚中心;投资15亿元的永强西一期项目主体结构已完工,设备采购正在同步跟进。

优化营商环境是一项永不竣工的工程。“下一步,我们将围绕民营企业发展中需要的资金、人才、服务等核心要素,为企业提供‘点餐式’服务,护航民营企业高质量发展。”平舆县负责人说。②9



石磨面粉  
受消费者青睐

日前,在正阳县袁寨镇巨鑫石磨面粉厂生产车间,一组组石磨在工作人员的操作下正在低速研磨,低温加工面粉。该企业拥有20组石磨面粉生产线,采用原生态加工方法,月生产400吨石磨面粉,深受消费者青睐。②3  
本报记者 李玉荣 本报见习记者 余川 摄影报道

## 创五星 争出彩 党旗在一线高高飘扬

## 樊振:致力科研攻关 增进民生福祉

本报记者 张遥乾

日前,记者来到中国医药天方药物研究院科研室,只见数名科研人员身穿白色实验服、手拿玻璃仪器,一边在各种化学试剂和精密仪器间有条不紊忙碌,一边在实验记录上圈圈点点。“目前,我们正在进行绿色制造合成生物学项目研发技术创新工作,将对局部外用抗生素皮用药产生积极作用。”天方药业有限公司副总经理、心脑血管重点实验室主任樊振说。

名党员、一名科研工作者,樊振积极发挥模范带头作用,扎根研发一线,致力核心技术攻关。2018年,樊振担任公司研发总监,针对企业研发力量薄弱、研发能力远远低于行业优秀企业的困境,他下定决心提升团队研发水平,搭建研发平台,攻克“卡脖子”难题,满足群众对健康生活的美好需求。

樊振带领科研团队不分昼夜、潜心攻关,历经1500多个日夜,尝试无数次检验,整理堆积如山的资料,开展不计其数的合作洽谈,带领研发成果实现了质的飞跃。由他主持研发的国家一类新药YPS345项目,用于放疗引起的肺损伤治疗药物,获国家专利和国际专利授权,于2019年获国家重大新药创制科技重大专项基金支持;主持开发的瑞舒伐他汀钙及片剂开发与产业化项目获得河南省重大科技专项资金支持,这一科技专项的实施,填补了河南省医药企业生产先进调血脂药品的空白……

星光不负赶路人。多年来,由樊振主持研发批准上市的药品销售累计金额近百亿元,通过产品技术升级,提高质量标准,在临床使用上实现了国产产品替代进口药品,提升了临床疗效和安全性并大幅度降低患者的医疗费用,实现了社会效益与经济效益“双赢”。